



GSMA关于MWC巴塞罗那2020财务相关方案的通告

2020年3月25日，伦敦：GSMA经过慎重评估之后制定了MWC巴塞罗那的相关财务方案，该方案表达了GSMA对客户的诚意，并将确保GSMA与MWC系列活动的长期存在和可持续性。GSMA的愿景是释放连接的力量去助力人、行业和社会的蓬勃发展。当前，我们聚合产业，群策群力，运用技术持续推动世界进步发展的努力比任何时候都要重要。

GSMA非常感激所有参会者、参展商和赞助商多年来给予的信任与支持，并希望以下财务方案能体现GSMA的善意：

- 所有参会入场证费用将通过原付款方式全额退还。
- 费用支出不超过5,000英镑的客户可选择以下其中一项：
 - 方案一：全额现金退还2020年已支付的费用；或
 - 方案二：获得未来三年的费用抵免，总额度达到2020年支付费用的125%，具体如下：
 - MWC2021：65%的2020年支付费用抵免
 - MWC2022：35%的2020年支付费用抵免
 - MWC2023：25%的2020年支付费用抵免
- 费用支出超过5,000英镑*的客户可选择以下其中一项：
 - 方案一：现金退还2020年支付费用的50%，金额上限为150,000英镑；或
 - 方案二：获得未来三年的费用抵免，总额度达到2020年支付费用的125%，具体如下：
 - MWC2021：65%的2020年支付费用抵免
 - MWC2022：35%的2020年支付费用抵免
 - MWC2023：25%的2020年支付费用抵免

为进一步表示我们的诚意及对客户支持的感谢，MWC 2021的参展参会的费用标准将回落到2019年的标准。

GSMA Ltd首席执行官洪曜庄表示：“GSMA十分珍视董事会以及全球移动生态系统中的成员和合作伙伴对我们的信任和支持。非常感谢NTT DOCOMO，Orange，Telefonica和Vodafone正式表示将参展MWC 巴塞罗那2021。在这一特殊时期，我们比以往更加心系世界各地受到疫情影响的人们。”



这份传达善意的方案并不代表GSMA需要承担任何责任，因为GSMA依然认为取消MWC巴塞罗那2020的决定是正确的。这是当时唯一选择并在之后得到进一步证明。我们深知没有参会者、参展商和赞助商的支持，就无法举办MWC 巴塞罗那。GSMA感谢业界的长期支持，此方案旨在能维系与整个MWC生态系统在未来的长期合作关系，并为业界同仁回归MWC巴塞罗那2021提供最好的支持。

-完-

编者注:

*方案中涉及到现金的部分仅适用于未取消参加MWC Barcelona 2020的参展商。

关于GSMA

GSMA代表全球移动运营商的共同权益。GSMA在更广泛的全球移动生态系统中连结着750多家移动运营商，超过400家企业，其中包括手机与终端制造商、软件公司、设备供应商、互联网企业、以及相关行业组织。GSMA每年在巴塞罗那、洛杉矶和上海举办业界领先的MWC大会，以及Mobile 360系列区域会议。

更多有关GSMA的信息，请阅览www.gsma.com。在Twitter上关注GSMA：[@GSMA](https://twitter.com/GSMA)或在微信上搜索“GSMA集伺盟”关注我们。

媒体联系：

GSMA公关

pressoffice@gsma.com